



187  
34

1.  
Всесоюзная  
БИБЛИОТЕКА  
ИМЕНИ  
В. И. Ленина



# За рулем

6

1938  
МАРТ

---

ЖУРНАЛЬНО-ГАЗЕТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ





## Приговор народа

13 марта закончился процесс антисоветского «право-троцкистского блока» — блока подлых шпионов и вредителей, гнусных изменников и предателей родины.

Военная коллегия Верховного суда Союза ССР вынесла справедливый приговор, который выражает волю и единодушное решение всего великого советского народа, полного священной ненависти к фашистским наемникам, реставраторам капитализма.

Подсудимые Бухарин, Рыков, Ягода, Крестинский, Розенгольц, Иванов, Чернов, Гринько, Зеленский, Икрамов, Ходжаев, Шарангович, Зубарев, Буланов, Левин, Казаков, Макимов-Диковский и Крючков приговорены советским судом к высшей мере наказания — расстрелу, а подсудимые Плетнев, Раковский и Бессонов — к разным срокам тюремного заключения.

На протяжении всех двадцати лет социалистического строительства партия и советский народ создавали новое советское государство, строили радостную и счастливую жизнь в постоянной борьбе с врагами революции.

С самого начала существования советской власти партия и народ защищали славные завоевания Октября от постоянных посягательств гнусных изменников родины, которых всегда объединяла одна и та же цель — свержению власти рабочих и крестьян, реставрация капитализма, одни и те же методы борьбы — террор, диверсии, шпионаж.

Это со всей убедительностью доказано судебным следствием по процессу антисоветского «право-троцкистского блока».

Еще в те дни, когда гремели первые раскаты Великой Октябрьской социалистической революции, подлые враги народа строили планы контрреволюционного переворота. Троцкий, Бухарин, Зиновьев, Каменев уже тогда считывали развязать силы контрреволюции, пытались осуществить свой дьявольский план срыва Брестского мира, открыть фронт интервентам — германским империалистам.

Еще в 1918 г. Бухарин, нынешний разоблаченный вожак предательского «блока», организовал свору провокаторов, демагогически именовавших себя «левыми коммунистами», среди руководителей которых были Яковлева, Осинский, Манцев и другие. Они, как это теперь точно установлено, ставили перед собой задачу — свергнуть советское правительство, арестовать, а затем и физически уничтожить великих вождей революции — Ленина, Сталина и Свердлова.

На процессе антисоветского «право-троцкистского блока» со всей очевидностью дока-

зано, что никто иной, как Троцкий и Бухарин, вкупе с «левыми коммунистами» и левыми эсерами, направляли руку эсерки-террористки Каплан, стрелявшей в Ленина.

Десять дней судебного следствия подвели итог мерзким преступлениям блока предателей и изменников, в котором объединилось все самое подлое, гнусное, преступное — правые троцкисты, зиновьевцы, меньшевики, эсеры, буржуазные националисты — беспринципная банда шпионов, убийц, диверсантов и вредителей.

Троцкистско-бухаринская свора по заданию разведок враждебных к СССР иностранных государств и указанию обер-бандита Троцкого пыталась поджечь наш родной дом с четырех концов, открыть ворота врагу.

Ненавидящие изменники пытались расчленил великий Советский Союз, отдать цветущую Украину Германии, Белоруссию — Польше, Приморье — Японии. С помощью вооруженных фашистских сил они хотели поработить наш свободный народ, уничтожить богатые плоды нашей героической борьбы и труда.

Для выполнения этих подлых злодейских замыслов враги использовали все средства. Занимая ответственные посты, пользуясь доверием партии и народа, они с сугубой конспиративностью долгие годы вели свою изменническую подрывную работу, в совершенстве овладев мастерством маскировки, мастерством циничного двурушничества.

Кто не помнит неоднократные покаянные заявления Бухарина, начиная с 1925 года, с XIV съезда партии. Он каялся, признавал свои ошибки, но это было всегда только тактическим маневром, только обманом. Он призывал повести решительную борьбу против всех уклонов, а в то же время через Слепкова и Яковенко организовывал кулацкие восстания против советской власти. Каялся и в то же время руководил шпионской агентурой иностранных разведок, каялся и в то же время убивал лучших людей нашей родины. Таков же и его дружок Рыков — один из руководителей «право-троцкистского блока».

За каждым из подсудимых тянется непрерывная цепь преступлений, длинный черный список злодеяний. Достаточно кратко охарактеризовать некоторых из них.

Крестинский — старый троцкист и германский шпион с большим стажем, получавший ежегодно за свою шпионскую работу и на преступную деятельность троцкистской организации по 250 000 германских марок золотом.





Розенгольц — матерый троцкист, германский шпион с 1923 г., английский шпион с 1926 г.; в августе 1937 г. лично пытался совершить террористический акт в отношении товарища Сталина.

Шарангович — глава белорусской буржуазно-националистической подпольной организации, служил польской разведке, польскому генеральному штабу, добиваясь отторжения Белоруссии от Советского Союза в случае войны с фашистскими государствами.

Чернов — немецкий шпион, по совету полицейского чиновника Обергауза не стеснялся в методах борьбы. Он не только «честно» выполнял шпионские обязанности, но и по приказу своих «хозяев» довольно широко развернул вредительскую деятельность в сельском хозяйстве.

Гринько — агент германской и польской разведок, сподручный Бухарина и Рыкова, старался изо всех сил выполнить директиву «блока» — вредить в области финансов, «ударить по советскому правительству советским рублем».

Икрамов и Ходжаев развернули по указанию Бухарина большую диверсионно-вредительскую работу в разных отраслях народного хозяйства Узбекистана.

Зеленский — старый агент царской охраны — вредил в системе потребительской кооперации, портил и гноил продукты питания.

Величайший мерзавец мировой истории Ягода, по указанию Троцкого и «право-троцкистского блока», убил нашего родного Сергея Мироновича Кирова. Самыми отвратительными средствами, перед которыми останавливается воображение честных людей, он при помощи извергов-врачей Левина, Плетнева, Казакова осуществил злодейское умерщвление товарищей Куйбышева, Менжинского и Горького. Это Ягода, с помощью до конца преданного ему пса Буланова, пытался отравить сильнодействующими ядами верного сталинского наркома, лучшего сына нашей родины Николая Ивановича Ежова, в то время как он распутывал клубок мерзких преступлений этого «центра центров» антисоветских фашистских сил в нашей стране.

Так подло мстили фашистские выродки великим людям, посвятившим всю свою жизнь без остатка служению трудящемуся человечеству.

Историческое значение только что закончившегося процесса чрезвычайно велико. Оно заключается в том, что судебное следствие окончательно разоблачило бандитскую природу «право-троцкистского блока», доказав, что это передовой отряд международного фашизма, свора палачей и подпольных убийц, при помощи которых фашизм бродует сейчас в разных странах и в первую очередь в Испании и Китае.

«Разгром этого отряда, — говорил в своей обвинительной речи прокурор Союза ССР т. Вышинский, — великая услуга делу мира, делу демократии, делу подлинной человеческой культуры».

Весь советский народ восхищен успешной работой славных наркомвнудельцев, которые под руководством бесстрашного и негнбавемого большевика т. Ежова разоблачили и обезвредили змеиное гнездо.

Приговор Военной коллегии Верховного суда СССР — удар по фашистским поджигателям войны, он равен по своему значению

крупной битве, выигранной в войне с фашизмом. Иностранцы разведки и генеральные штабы лишились самых лучших, самых преданных своих агентов.

Но разгром этой вражеской банды не означает, что фашистские агрессоры откажутся от засылки своих шпионов в СССР. «Доказано, как дважды два четыре, — говорил товарищ Сталин в речи на февральско-мартовском Пленуме ЦК ВКП(б), — что буржуазные государства засылают друг к другу в тыл своих шпионов, вредителей, диверсантов, а иногда и убийц, дают им задание внедриться в учреждения и предприятия этих государств, создать там свою сеть и «в случае необходимости» — взорвать их тылы, чтобы ослабить их и подорвать их мощь».

Таков закон взаимоотношений между буржуазными государствами.

В тылы Советского Союза буржуазные государства стремятся засылать вдвое и втрое больше шпионов и диверсантов. Бесспорно, что фашистские агрессоры после такого тяжелого для них поражения будут снова пытаться восстановить свою шпионскую агентуру и поэтому до тех пор, пока наша социалистическая страна находится в капиталистическом окружении, «нужно весь наш народ держать в состоянии мобилизационной готовности перед лицом опасности военного нападения, чтобы никакая «случайность» и никакие фокусы наших внешних врагов не могли застигнуть нас врасплох» (И. Сталин).

Двадцать лет стоит как несокрушимый утес социалистическое государство рабочих и крестьян. Двадцать лет многочисленная дружная семья народов СССР неустанно, не покладая рук работает над умножением богатств своей прекрасной родины. Великий и непобедимый блок советских патриотов, выдержавших немало исторических битв с врагами, готов под руководством коммунистической партии и великого вождя народов товарища Сталина дать сокрушительный отпор любому врагу, в любых условиях.

«Приговор советского суда, — говорится в резолюции митингов рабочих московского автозавода им. Сталина, — служит грозным предостережением всем тем, кто еще точит мечи против нашей могучей социалистической родины.

Врагам советского народа, врагам социализма нет и не будет пощады. Пусть это крепко-накрепко, раз и навсегда запомнят фашистские варвары в Германии и Японии, а также их верный пес — Троцкий. Несокрушимой стеной сплочен советский народ вокруг товарища Сталина и его верных соратников и хранит их драгоценные жизни, как зеницу ока.

Мы, рабочие автозавода им. Сталина, приветствуем приговор суда. Мы обязуемся удесятерить революционную бдительность, чтобы вместе с верным стражем нашей пролетарской диктатуры — НКВД могучей рукой всего советского народа до конца очистить нашу советскую землю от всех и всяческих врагов».

В этих прекрасных словах выражены мысли и чувства всего советского народа, который, как сказал т. Вышинский, будет «попрежнему шагать по очищенной от последней нечисти и мерзости прошлого дороге во главе с нашим любимым вождем и учителем — великим Сталиным — вперед и вперед, к коммунизму!»